

Издаётся с 1 июня 1921 года

Учредители: Парламент и Правительство КБР

УКАЗ
Главы Кабардино-Балкарской Республики
О награждении орденом «За заслуги перед Кабардино-Балкарской Республикой» Чазова Е.И.

За большой личный вклад в социально-экономическое развитие Кабардино-Балкарии, в совершенствовании системы здравоохранения республики награждает орденом «За заслуги перед Кабардино-Балкарской Республикой» **ЧАЗОВА Евгения Ивановича** – генерального директора федерального государственного бюджетного учреждения «Российский кардиологический научно-производственный комплекс» Министерства здравоохранения Российской Федерации, президента Общероссийской общественной организации «Общество врачей России».

Временно исполняющий обязанности
Главы Кабардино-Балкарской Республики **Ю. КОКОВ**
город Нальчик, 10 июня 2014 года, №131-УТ

УКАЗ
Главы Кабардино-Балкарской Республики
О присвоении почётного звания «Заслуженный работник социальной защиты населения Кабардино-Балкарской Республики»

За многолетний добросовестный труд присвоить почётное звание «Заслуженный работник социальной защиты населения Кабардино-Балкарской Республики»

БАЙНОВОЙ Мадине Хажматовне – начальнику планово-экономического отдела Министерства труда и социального развития Кабардино-Балкарской Республики
БОНДАРЕНКО Валентине Владимировне – директору государственного казённого учреждения «Комплексный центр социального обслуживания населения в Майском муниципальном районе» Министерства труда и социального развития Кабардино-Балкарской Республики
ТАСАЧИЕВОЙ Розе Мухарбековне – руководителю департамента трудовых отношений – начальнику отдела оплаты труда, социальных гарантий государственных служащих и социального партнёрства Министерства труда и социального развития Кабардино-Балкарской Республики
КАРАМУРЗОВОЙ Фаризат Мухамедовне – консультанту отдела социальных выплат отдельным категориям граждан Министерства труда и социального развития Кабардино-Балкарской Республики
ЮСУПОВОЙ Фатимат Хизировне – начальнику отдела социальных льгот и выплат управления труда и социального развития по городскому округу Нальчик Министерства труда и социального развития Кабардино-Балкарской Республики

Временно исполняющий обязанности
Главы Кабардино-Балкарской Республики **Ю. КОКОВ**
город Нальчик, 5 июня 2014 года, №128-УТ

УКАЗ
Главы Кабардино-Балкарской Республики
О награждении государственными наградами Кабардино-Балкарской Республики

За многолетний добросовестный труд, вклад в развитие средств массовой информации республики

наградить Почётной грамотой Кабардино-Балкарской Республики
ТАНАШЕВА Антония Мухамедовича – редактора отдела переводов государственного казённого учреждения «Редакция газеты «Адыгз псалъэ»
ТОКЛУЕВА Барисби Мухамедовича – ответственного секретаря государственного казённого учреждения «Редакция газеты «Заман»,
присвоить почётное звание «Заслуженный журналист Кабардино-Балкарской Республики»

ЖИЛЯСОВОЙ Марите Тамбиевне – редактору отдела образования и науки государственного казённого учреждения «Редакция газеты «Адыгз псалъэ»
КОНАКОВУ Хасану Азретовичу – заместителю главного редактора государственного казённого учреждения «Редакция газеты «Заман»
ТИКАЕВОЙ Фатиме Абдуллаховне – специальному корреспонденту отдела общественно-политической жизни казённого учреждения «Редакция газеты «Заман»
ХАЖИКАРОВУ Алику Алиевичу – редактору отдела сельской жизни и экономики государственного казённого учреждения «Редакция газеты «Адыгз псалъэ».

Временно исполняющий обязанности
Главы Кабардино-Балкарской Республики **Ю. КОКОВ**
город Нальчик, 5 июня 2014 года, №129-УТ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
Парламента Кабардино-Балкарской Республики
О назначении выборов депутатов Парламента Кабардино-Балкарской Республики нового созыва

В соответствии с пунктом «б» части 1 статьи 100 Конституции Кабардино-Балкарской Республики и статьи 11 Закона Кабардино-Балкарской Республики «О выборах депутатов Парламента Кабардино-Балкарской Республики» Парламент Кабардино-Балкарской Республики постановляет:

1. Назначить выборы депутатов Парламента Кабардино-Балкарской Республики нового (пятого) созыва на 14 сентября 2014 года.
2. Направить на рассмотрение Постановлению временно исполняющему обязанности Главы Кабардино-Балкарской Республики Ю.А. Коккову, в Правительство Кабардино-Балкарской Республики и Избирательную комиссию Кабардино-Балкарской Республики.
3. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Председатель Парламента Кабардино-Балкарской Республики **А. ЧЕЧЕНОВ**
город Нальчик, 10 июня 2014 года № 1985-П/Т
Список политических партий, имеющих право принимать участие в выборах депутатов Парламента КБР, публикуется на 2-й с.

СОЦИУМ
Общественный совет при бизнес-омбудсмене

О создании Центра «Бизнес против коррупции», открытии во всех административных центрах муниципальных районов и городов Кабардино-Балкарии представительств общественных уполномоченных по защите прав предпринимателей сообщил на заседании Общественного совета при Уполномоченном по защите прав предпринимателей в КБР бизнес-омбудсмен Шпикан Таов.

В Общественный совет, состав которого расширен до 19 человек, входят представители органов власти и общероссийских общественных организаций «Деловая Россия», «Опора России», Российского союза промышленников и предпринимателей. Заместителем бизнес-омбудсмена избран Каншуби Ажахов, председатель правления коммерческого банка «Бум-Банк».

В числе основных задач Общественного совета – обеспечение открытости, прозрачности и публичности рассмотрения обращений, поступающих в адрес Уполномоченного по защите прав предпринимателей, разработка предложений по совершенствованию законодательства и правоприменительной практики в сфере защиты прав предпринимателей, выявление и анализ проблем во взаимодействии власти и бизнеса.

Ирина БОГАЧЕВА

ИДЁТ ПОДПИСНАЯ КАМПАНИЯ НА II ПОЛУГОДИЕ 2014 г.

СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ	ДО ВОСТРЕБОВАНИЯ
842 руб. 88 коп., на 1 месяц – 140 руб. 48 коп.	572 руб. 97 коп., на 1 месяц – 95 руб. 50 коп.

При Администрации Главы КБР действует круглосуточная антикоррупционная телефонная линия: 8 (8662) 40-89-70, 40-34-32.

ПОГОДА
НА ЧЕТВЕРГ, 12 ИЮНЯ

Днём: +17...+20
Ночью: +13...+16
Переменная облачность, возможен дождь, гроза

Курс обмена валют на 11 июня 2014 г.

ПОКУПА	ПРОДАЖА
USD/RUB 33.90	34.60
EUR/RUB 46.00	47.00

РоссельхозБанк
ОАО «Россельхозбанк». Генеральная лицензия Банка России №3249

ПАРЛАМЕНТ

Как исполнен бюджет территориального ФОМС?

По инициативе комитета по бюджету, налогам и финансам состоялись «Публичные слушания» об исполнении бюджета Территориального фонда обязательного медицинского страхования Кабардино-Балкарской Республики за 2013 год.

Председатель Парламента КБР Ануар Чеченов отметил, что «суммарный дефицит финансовых средств для полноценного лекарственного обеспечения всех льготных категорий граждан за счёт средств федерального и республиканского бюджетов составляет ежегодно 500 млн. рублей, что вызывает обоснованные нарекания и жалобы со стороны населения. Также остро стоит проблема квалифицированных кадров в здравоохранении: в 2013 году по различным врачевым специальностям потребность в кадрах составляла 683 человека.

Основная причина оттока медицинских работников, по мнению спикера Парламента, – низкая заработная плата.

– Надеюсь, предпринимаемые меры позволят поднять систему здравоохранения на новый качественный уровень и гарантировать всем жителям КБР оказание квалифицированной и современной медицинской помощи, – отметил Ануар Чеченов.

Директор Территориального фонда обязательного медицинского страхования КБР Татьяна Литовченко сообщила, что доходы бюджета фонда в 2013 году составили 4843 млн. рублей, расходы – 4864 млн. рублей, дефицит исчисляется в 41,2 млн. рублей.

Налоговые доходы составили лишь 961,4 тыс. рублей при плане 6694,6 тыс. рублей, то есть 14,3 процента от запланированной суммы. Кроме того, при плане 80,3 миллиона рублей неналоговых доходов получено 69,1 миллиона, прочие неналоговые поступления – 64030 тыс. рублей, в том числе по межтерриториальным расчётам – 78,1 процента от плана. Это связано с высокой востребованностью наших медицинских услуг жителями других регионов, за пределами АО из средств ОМС за обслуживание жителей республики более 183 миллионов рублей.

В результате проверки в бюджет возвращено 748,8 тыс. рублей, неверно направленных

на реализацию региональных программ модернизации здравоохранения субъекта РФ в части внедрения стандартов медицинской помощи, повышения доступности амбулаторной медицинской помощи. На проведение дополнительной диспансеризации работающих граждан выделено 374,4 тыс. рублей.

Аудитор Надежда Фиринова озвучила заключение Контрольно-счётной палаты КБР на отчёт об исполнении бюджета Территориального фонда обязательного медицинского страхования за 2013 год. По её словам, при планировании бюджета фонда за минувший год стоимость территориальной ФОМС была рассчитана с дефицитом в сумме 277100 тыс. рублей. При этом полученные средства не использованы в полном объёме. Остаток средств на счетах медицинских организаций увеличился на 70450,4 тыс. рублей, к концу года составил 319607,2 тыс. рублей.

(Окончание на 2-й с.)

С 12 ИЮНЯ В КАБАРДИНО-БАЛКАРИИ ВОЗОБНОВИТСЯ ДВИЖЕНИЕ ПРИГОРОДНЫХ ПОЕЗДОВ. СТОИМОСТЬ ПРОЕЗДА САМАЯ НИЗКАЯ В РЕГИОНЕ



С 12 июня возобновится движение по наиболее востребованной для населения маршрутам Минеральные Воды – Нальчик (1 пара поездов), Прохладная – Нальчик (2 пары поездов), Минеральные Воды – Беслан (1 пара поездов). При этом Правительство КБР берёт на себя обязательство о возмещении потерь в доходах ОАО «СКПТК», возникающих от перевозки пассажиров железнодорожным транспортом в пригородном сообщении.

Также Правительством КБР принято решение о сохранении порядка компенсации потерь в доходах железнодорожной компании, связанных с предоставлением 50-процентной скидки от действующего тарифа при оплате проезда школьниками и студентами.

Стоит отметить, что благодаря возмещению из республиканской казны потерь в доходах перевозчика плата за проезд в электричках для населения КБР самая низкая не только в регионе.

Пресс-служба Минтранса КБР

ЭКЗАМЕНЫ ПО БИОЛОГИИ, МАТЕМАТИКЕ, ИНФОРМАТИКЕ И ИНФОРМАЦИОННО-КОММУНИКАЦИОННЫМ ТЕХНОЛОГИЯМ В КБР ТРАДИЦИОННО МАССОВЫЕ

9 июня прошли экзамены по биологии, истории, информатике и информационно-коммуникационным технологиям. Они сдаются по выбору учащихся, но в КБР являются традиционными массовыми. Было задействовано 30 ППЭ, в которых порядка 854 организатора и 118 отдельных наблюдателей. Все пункты приема экзаменов оборудованы системами видеонаблюдения и металлоискателями,



Татьяна НЕБЕЖЕВА, пресс-служба Минобрнауки КБР

БРИФИНГ

К ЛЕТНЕМУ СЕЗОНУ ГОТОВЫ

В МВД России по КБР состоялся брифинг, на котором обсудили обеспечение безопасности граждан в летний период.

– Перед началом летнего сезона сотрудниками территориальных органов МВД России совместно с представителями местного самоуправления, ГУ МЧС и УФСБ обследованы оздоровительные учреждения на предмет антитеррористической защищённости и пожарной безопасности, – рассказал заместитель начальника отдела организации деятельности участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних подполковник полиции Аслан Ашухов.

Также он отметил, что сотрудниками территориальных органов внутренних дел МВД России на районном уровне проводится профилактическая работа с отдыхающими детьми, воспитатели предупреждают об ответственности за жестокое обращение.

О том, что увеличилось число пострадавших на дорогах детей, рассказал врио начальника отдела ДПС ГИБДД МВД по КБР Сослан Черкесов: – Из 27 детей трое погибли. К сожалению, взрослые не исполняют обязанности по обеспечению безопасности на дорогах. В связи с этим Госавтоинспекцией республики планируется рассмотрение вопроса о введении в программу образовательных учреждений дополнительных часов по изучению основ безопасного поведения на дорогах.

Если одной неумолимой, если не самой важной составляющей комплекса мер по обеспечению безопасности дорожного движения среди детей является эксплуатация школьных автобусов. Существуют проблемные вопросы, связанные с детскими перевозками. Это отсутствие оснащения большей части автобусов спутниковой навигацией ГЛОНАСС и тахографами.

Своевременная подача заявки на сопровождение в УГИБДД МВД по КБР является обязательным условием осуществления организованной перевозки детей. Заявка будет рассматриваться с учётом технического состояния автобусов, состояния дороги по планируемой маршруту, а также количества задействованных автобусов. За пределы республики на дальние расстояния будет предлагаться альтернативный вид транспорта, – пояснил Сослан Хангериевич.

Как отметил инспектор по особым поручениям отдела надзора УГИБДД МВД КБР майор полиции Мурат Жигиев, организованная перевозка – это передвижение детей в восьми и более детей, на дальние расстояния их должен сопровождать медицинский работник.

Ирина ШКЕЖЕВА

ФЕСТИВАЛЬ

Праздник традиционной культуры завершился

Гала-концерт «Россия – родина моя» закрыл VI Международный фестиваль фольклора и традиционной культуры «Орчэ».

Вчера последний фестивальный день стал яркой точкой в незабываемом празднике фольклора, народных традиций, песен и танцев. В заключительном гала-концерте участвовали творческие коллективы зарубежья и регионов России из Азербайджана, Египта, Казахстана, Турции, Латвии, Словакии, Франции, Алтая, Кальмикии, Марий Эл, Ставропольского, Краснодарского краёв, Астраханской, Ростовской, Пензенской областей.

На торжественный приём к министру культуры Дагестана были приглашены главы творческих делегаций участников фестиваля.

ПАРЛАМЕНТ

Как исполнен бюджет территориального ФОМС?



(Окончание. Начало на 1-й с.)

При условии принятия территориальной программы с рассчитанным дефицитом на счетах фонда и медицинских учреждений...

Татьяна Питовченко, пояснив, что пока все реестры не проверены, их не оплачивают до 20 января следующего года.

На заседании отмечено, что Министерством здравоохранения КБР вернуло в бюджет фонда четыре миллиона руб. межбюджетных трансфертов...

Остатки на счетах всё же свидетельствуют о неэффективном использовании средств, наборот, они остаются на счетах у эффективно работающих организаций, уверена

трудостроились в 2012 году, получили деньги необоснованно, средства возвращены в бюджет.

Зурит Бажанова также рассказала, что в республике идёт формирование модели здравоохранения, сбалансированной по видам медицинской помощи, объёму и с наиболее перспективной - одноканальной формой финансирования.

На заседании также шла речь об диспансеризации взрослого населения, о реализации программы «Земский доктор». Ануяр Ченов поднял вопрос о выделении средств на содержание медицины катастроф...

Участники заседания порекомендовали Парламенту при подготовке законопроекта «О бюджете



Территориального фонда обязательного медицинского страхования Кабардино-Балкарской Республики на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов» учесть замечания и предложения, выработанные в ходе проведения публичных слушаний.

Правительству КБР рекомендовано принять меры по устранению нарушений, выявленных Контрольно-счётной палатой, продолжить работу по улучшению качества планирования доходной части бюджета фонда в целях принятия бездефицитного бюджета.

Провёл заседание председатель комитета по бюджету, налогам и финансам Сардар Мармаров.

Люба БАЛЫРОВА, пресс-служба Парламента КБР. Фото Казарина Ахоевкова

КТО

НАК: В КАБАРДИНО-БАЛКАРИИ НЕЙТРАЛИЗОВАНЫ БАНДГЛАВАРЬ И ТРИ БОЕВИКА

Вчера в 22 часа в рамках плановых мероприятий оперативного штаба НАК по выявлению и пресечению противоправной деятельности членов бандподполья и их пособников на территории Кабардино-Балкарской Республики на федеральной трассе «Кавказ» между населёнными пунктами Баксан и Ичаной сотрудниками Росгосбезопасности была предпринята попытка остановить автомашину BA3 2114, в которой, по имеющимся данным, мог находиться член бандформирования.

В настоящее время проводится детальный осмотр места происшествия и выполняются необходимые оперативно-розыскные мероприятия. Работает следственная группа. Кроме того, в 23:45 в Буйнакском районе Республики Дагестан на въезде в Гимринский тоннель при попытке сотрудниками полиции остановить легковой автомобиль «КИА» находившийся в нём бандит оказал вооружённое сопротивление и ответным огнём был нейтрализован.

В настоящее время проводится детальный осмотр места происшествия и выполняются необходимые оперативно-розыскные мероприятия. Работает следственная группа. Кроме того, в 23:45 в Буйнакском районе Республики Дагестан на въезде в Гимринский тоннель при попытке сотрудниками полиции остановить легковой автомобиль «КИА» находившийся в нём бандит оказал вооружённое сопротивление и ответным огнём был нейтрализован.

Нейтрализованные активные члены бандподполья и их пособители предельно опасны. Ими оказались жители республики: находившийся в автомашине бандглаварь гангруппы Адам Шталугов, находившийся в федеральном розыске Мухамед Балогов, а также Аскерби Ханцов и Мухамед Багов.

По данным Оперативного штаба НАК, в Кабардино-Балкарской Республике обнаружены члены бандподполья и их пособители, которые продолжают осуществлять противоправную деятельность. В целях пресечения противоправной деятельности членов бандподполья и их пособников на территории Кабардино-Балкарской Республики на федеральной трассе «Кавказ» между населёнными пунктами Баксан и Ичаной сотрудниками Росгосбезопасности была предпринята попытка остановить автомашину BA3 2114, в которой, по имеющимся данным, мог находиться член бандформирования.

По данным Оперативного штаба НАК, в Кабардино-Балкарской Республике обнаружены члены бандподполья и их пособители, которые продолжают осуществлять противоправную деятельность. В целях пресечения противоправной деятельности членов бандподполья и их пособников на территории Кабардино-Балкарской Республики на федеральной трассе «Кавказ» между населёнными пунктами Баксан и Ичаной сотрудниками Росгосбезопасности была предпринята попытка остановить автомашину BA3 2114, в которой, по имеющимся данным, мог находиться член бандформирования.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Оперативный штаб в КБР сообщает, что в связи с отсутствием угроз жизни, здоровью, имуществу и иным охраняемым законом интересам людей начальником Управления ФСБ России по Кабардино-Балкарской Республике (КТО), действовавшего с 4 часов 00 минут 10 июня в пределах территории, ограниченной населёнными пунктами Шардаково, Светловское, Зольское, Залудское Зольского муниципального района КБР, включая указанные населённые пункты...

Оперативный штаб в КБР обращает к жителям и гостям республики к просьбе повысить уровень бдительности. В праздничные дни следует проявлять особую осторожность в местах массового скопления людей, на многолюдных мероприятиях. В случае обнаружения бесхозных вещей, вызывающих подозрение, не прикасайтесь к ним, воздержитесь от использования мобильных телефонов рядом с такими предметами.

Оперативный штаб в КБР гарантирует лицам, сообщившим о подозрительных фактах, полную анонимность и конфиденциальность, а также благодарит граждан, чья бдительность уже помогла предотвратить готовящиеся преступления и тем самым спасла жизнь многим людям.

- Оперативный штаб в КБР: 48-15-48;
УФСБ России по КБР: 48-15-81 (телефон доверия);
МВД по КБР: 40-48-10 (дежурная часть); 49-50-62 (телефон доверия);
Следственное управление Следственного комитета России по КБР: 77-64-22 (телефон доверия);
ГУ МЧС России по КБР: 39-99-99 (дежурная часть).

Оперативный штаб в КБР

Список политических партий, их региональных отделений, имеющих право принимать участие в выборах депутатов Парламента Кабардино-Балкарской Республики 5-го созыва

Table with 3 columns: №, Наименование объединения, №, Наименование объединения, №, Наименование объединения. Lists various political parties and their regional branches in Kabardino-Balkaria.

Министерство экономического развития Кабардино-Балкарской Республики объявляет конкурс по проведению отбора кандидатур для рекомендации включения в резерв управленческих кадров Кабардино-Балкарской Республики

К кандидатам для включения в резерв управленческих кадров Кабардино-Балкарской Республики устанавливаются следующие квалификационные требования:

- образование: наличие высшего образования;
к стажу работы: стаж работы по специальности, стаж работы в управленческих должностях не менее трёх лет;
к уровню знаний: знание Конституции Российской Федерации, федеральных конституционных законов, федеральных законов, указов Президента Российской Федерации, постановлений Правительства Российской Федерации, Конституции Кабардино-Балкарской Республики, законов Кабардино-Балкарской Республики, указов Главы Кабардино-Балкарской Республики, постановлений Правительства Кабардино-Балкарской Республики, иных нормативных правовых актов применительно к основным направлениям деятельности министерства; структуры и полномочий органов государственной власти и местного самоуправления; правовые, организационные и финансово-экономические основы государственного управления; права, обязанности и тактические цели, организации и обеспечения их достижения; оперативного принятия и реализации управленческих решений; адаптации к новой ситуации при принятии решений в решении поставленных задач; контроля исполнения поручений; систематизации и структурирования информации; работы с различными источниками информации; проведения мониторинга, эффективного планирования работы; ведения деловых переговоров, публичного выступления; владения приёмами межличностных отношений и методами взаимодействия с представителями других государственных органов; владения компьютерной техникой, а также необходимыми программным обеспечением, работы с внутренними и периферийными устройствами компьютера, работы с персональными компьютерами, с сетевыми ресурсами, в том числе сетью Интернет, работы в операционной системе, управления электронной почтой, работы в текстовом редакторе, работы с базами данных, работы с электронными таблицами, использования графических объектов в электронных документах, работы с

базами данных, ведения деловой переписки, подготовки служебных документов.

Гражданин не допускается к участию в конкурсе в связи с его несоответствием установленным квалификационным требованиям, а также в связи с ограничениями, установленными законодательством Российской Федерации о государственной гражданской службе для поступления на гражданскую службу и/в продолжение государственной службы.

Гражданин не допускается к участию в конкурсе в связи с его несоответствием установленным квалификационным требованиям, а также в связи с ограничениями, установленными законодательством Российской Федерации о государственной гражданской службе для поступления на гражданскую службу и/в продолжение государственной службы.

Гражданин не допускается к участию в конкурсе в связи с его несоответствием установленным квалификационным требованиям, а также в связи с ограничениями, установленными законодательством Российской Федерации о государственной гражданской службе для поступления на гражданскую службу и/в продолжение государственной службы.

Гражданин не допускается к участию в конкурсе в связи с его несоответствием установленным квалификационным требованиям, а также в связи с ограничениями, установленными законодательством Российской Федерации о государственной гражданской службе для поступления на гражданскую службу и/в продолжение государственной службы.

Гражданин не допускается к участию в конкурсе в связи с его несоответствием установленным квалификационным требованиям, а также в связи с ограничениями, установленными законодательством Российской Федерации о государственной гражданской службе для поступления на гражданскую службу и/в продолжение государственной службы.

Гражданин не допускается к участию в конкурсе в связи с его несоответствием установленным квалификационным требованиям, а также в связи с ограничениями, установленными законодательством Российской Федерации о государственной гражданской службе для поступления на гражданскую службу и/в продолжение государственной службы.

Гражданин не допускается к участию в конкурсе в связи с его несоответствием установленным квалификационным требованиям, а также в связи с ограничениями, установленными законодательством Российской Федерации о государственной гражданской службе для поступления на гражданскую службу и/в продолжение государственной службы.

Гражданин не допускается к участию в конкурсе в связи с его несоответствием установленным квалификационным требованиям, а также в связи с ограничениями, установленными законодательством Российской Федерации о государственной гражданской службе для поступления на гражданскую службу и/в продолжение государственной службы.

Гражданин не допускается к участию в конкурсе в связи с его несоответствием установленным квалификационным требованиям, а также в связи с ограничениями, установленными законодательством Российской Федерации о государственной гражданской службе для поступления на гражданскую службу и/в продолжение государственной службы.

СОВЕТЫ АДВОКАТА

МАССА ВАРИАНТОВ

Вопрос: В 2005 году состоялся судебный процесс о взыскании алиментов на содержание троих детей в размере 50 процентов всех заработков. Позже дополнительно было вынесено решение и о взыскании алиментов в твердой денежной сумме — по 1500 рублей на каждого ребенка в мою пользу. Мой бывший муж оформился на работу сторожем, чтобы платить своим детям как можно меньше денег. Его заработная плата составляет 1800 рублей. Из них я получаю 900 рублей. Долги по твердой денежной сумме выплачиваются нерегулярно, в результате чего образовалась задолженность в размере 78 тысяч рублей. Ответчика вызвали для разъяснительной беседы, но ситуация не изменилась. При повторных вызовах больше не появлялся, приходит его очередная сурплата и платит по 300-500 рублей в месяц. Он проживает по прописке, не скрывается, занимается строительными работами по найму. Доходы скрывает (официально не работает, но и в ЦЗ на учете не состоит). Куда я могу обратиться?

Марьяна АПОКОВА, адвокат Адвокатской палаты КБР член Кабардино-Балкарского регионального отделения общероссийской общественной организации «Ассоциация юристов России». Тел. 8-938-075-0732

ОТВЕТ: К сожалению, проблема взыскания алиментов — один из самых актуальных вопросов семейного права. Но вы должны обжаловать бездействие судебного пристава, а также можете предпринять следующие шаги: 1. Написать заявление о возбуждении уголовного дела за неуплату алиментов по статье 157 Уголовного кодекса РФ «Злоупотребление от уплаты средств на содержание детей или нетрудоспособных родителей». Злоупотребление родителей от уплаты по решению суда средств на содержание несовершеннолетних и нетрудоспособных детей, достигших восемнадцатилетнего возраста, наказуемо на срок от одного года, либо арестом на срок до трех месяцев. Если он вам не платит несколько месяцев, есть задолженность, то тогда можно привлечь это лицо к уголовной ответственности. Судебный пристав хотя бы 100 рублей в месяц, он перестает быть «злостным неплатежчиком», и в возбуждении уголовного дела могут отказать. Если суд не платит в возбуждении, тогда это отказать.

2. Если у должника есть какое-то имущество, то можно на него обратить взыскание (то есть не только на зарплату и иной доход, но и на автомобиль, бытовую технику и пр. Но это обязанность пристава взыскивать такое имущество, а вы, если знаете об этом, должны ему помочь. Но для такой ситуации вам надо будет написать заявление в суд об обращении взыскания на имущество (например, гараж) по догам).

Взыскание алиментов в размере, установленном соглашением об уплате алиментов или решением суда, а также взыскание задолженности по алиментам производится из заработка и (или) иного дохода лица, обязанного уплачивать алименты; при недостаточности заработка и (или) иного дохода алименты удерживаются из накопительных сбережений или иных кредитных учреждений денежных средств лица, обязанного уплачивать алименты, а также из денежных средств, переданных по договорам коммерческим и некоммерческим организациям, кроме договоров, влекущих переход права собственности. При недостаточности этих средств взыскание обращается на любое имущество лица, обязанного уплачивать алименты, на которое по закону может быть обращено взыскание (статья 112 Семейного кодекса РФ).

3. Вы можете взыскать неустойку. При образовании задолженности по вине лица, обязанного уплачивать алименты по решению суда, виновное лицо уплачивает получателю алиментов неустойку в размере одной второй процента от суммы невыплаченных алиментов за каждый день просрочки (ст. 115 СК РФ). То есть помимо задолженности надо рассчитать сумму неустойки и заявить такое требование в суд.

4. Лишение родительских прав. Ст. 69 СК РФ в качестве одного из оснований для лишения родительских прав предусматривает неисполнение обязанностей родителей, в том числе злостное уклонение от уплаты алиментов. Лишение родительских прав производится в судебном порядке (для этого надо написать заявление в суд). Дела о лишении родительских прав рассматриваются с участием прокурора и органа опеки и попечительства. Родители, лишенные родительских прав, лишены всех прав, основанных на факте родства с ребенком, в отношении которого они были лишены родительских прав, в том числе право на получение от него содержания, а также право на льготы и государственные пособия, установленные для граждан, имеющих детей.

Лишение родительских прав не освобождает родителей от обязанности содержать своего ребенка. Ребенок, в отношении которого родители (один из них) лишены родительских прав, сохраняется право собственности на жилое помещение или право пользования жилым помещением, а также обязанность исполнять родительские права, сохраненные на факте родства с родителями и другими родственниками, в том числе право на получение содержания, а также право на льготы и государственные пособия, установленные в твердой денежной сумме. Если родитель, обязанный уплачивать алименты, имеет другой источник дохода, суд вправе определить размер алиментов, исходя из заработка и (или) иного дохода родителя, а также из других случаев, если взыскание алиментов в твердой денежной сумме невозможно, затруднительно или существенно нарушает интересы одной из сторон, суд вправе определить размер алиментов, исходя из заработка и (или) иного дохода родителя ежемесячно, в твердой денежной сумме. Размер твердой денежной суммы определяется судом исходя из максимально возможного сохранения ребенку прежнего уровня его обеспечения с учетом материального и семейного положения сторон и других заслуживающих внимания обстоятельств.

Что касается заработной платы в размере 1800 рублей, такой суммы в нашей стране быть не может. Минимальный размер оплаты труда (МРОТ) на сегодняшний день составляет 5554 рубля. Жалуйтесь в прокуратуру на работодателя. Как видите, есть различные варианты. А вы сами должны определить, что для вас и ваших детей будет лучше в нашей стране. Мы можем попробовать реализовать сразу все. Но все эти действия разрабатываются в суде.

ШТРИХ

ПОДЕЛИТЬСЯ ЛУЧШИМ

Айшат Кунжиева 20 лет работает директором центра эстетического воспитания им. Жабгаи Казаного. Цель центра — собирание достижений искусства и широкое их распространение среди детей и их родителей. А искусство приходит туда, где светло и уютно, нет раздоров и скандалов.

Из центра всегда доносятся отголоски пения и танцев, притихшая улица Кабардинская выносит этим звукам и сама потихонечку оживает. А тридцать шесть учителей центра несут дары искусства в другие школы, на другие улицы, и 840 детей становятся обладателями этих даров.

Борис ЧИПЧОВ

ХОЧУ СКАЗАТЬ

Наверняка многие помнят, как в помощь становлению малого и среднего бизнеса звучали рекомендации надзорным органам не переусердствовать в своей работе. Видимо, специфика надзорных органов такова, что под воздействием указаний либо воспринимаются или слишком буквально, либо в силу определенных закономерностей нарушений «по чуть-чуть» не бывает. Нормы законодательства логически связаны, и одно нарушение автоматически влечет иные. О том, как ослабела деятельность надзорных структур, можно наглядно судить по тому, что, где и как строится в нашем городе архитектурно гармоничном Нальчике, по тому, как и с чьего разрешения и без того узкие тротуары некоторых улиц перекрыты массивными ступенями.

Особого внимания заслуживают участившиеся нарушения жилищных прав граждан. Везде от окружающего хаоса человек сможет найти убежище только в своем жилище. Но как быть, когда покой и безопасность самого жилища под угрозой? Эта угроза вполне реальна в ситуации, когда помещения в многоквартирных домах исполняют жилищные функции, противоречащие закону.

Первые этажи многих городских домов пестрят разнообразными вывесками на фасадах: кафе-баров, магазинов, кондитерских и т.п. Стены жилых домов и заборы заргоромажком коммерческой рекламой, а во дворах стихийные автостоянки. Таким образом, владельцы нежилых помещений, осознавая то или нет, используют в своих интересах общее имущество и территорию, на которые не вправе претендовать, поскольку правовые режимы собственности жилых и нежилых помещений существенно различаются. После перевода дома в категорию нежилого объекта права и обязанностей его собственника уже не регулируются жилищным законодательством.

При этом перевод помещения в нежилое возможен лишь при наличии возможности доступа к передаваемому помещению без использования дворовой территории и помещений, обеспечивающих доступ к жилым помещениям. Из этого следует, что жилые дома должны быть конструктивно отделены от жилой, т.е. оконные проемы на дворовую территорию и двери в подъезде должны быть закрыты. Санитарно-эпидемиологические требования к условиям проживания в жилых зданиях и помещениях СанПиН 2.1.2.2645-10 гласит следующее:

пункт 3.7 — помещения общественного назначения, встроенные в жилые дома, должны иметь выходы, изолированные от жилой части здания, при этом участки для стоянки автотранспорта персоналу должны располагаться за пределами придомовой территории; пункт 4.8 — вентиляция объектов, размещенных в жилых зданиях, должна быть автономной; пункт 2.10 — на территории двора жилых зданий запрещается размещать любые предприятия торговли и общественного питания, включая палатки, киоски, ларьки, мини-рынки, павильоны, летние кафе, производственные объекты, автостоянки.

Наличие хотя бы одного отступления от закона, технического подпадающего устранению, свидетельствует о нарушении первичной процедуры перевода жилого помещения в нежилое согласно указанной цели и проекту переустройства и (или) перепланировки. Следовательно, правомочен вопрос прекращения работы нарушителя и устранения причин и последствий противоправной деятельности.

Проблема табачного дыма от сигарет и курительных смесей в кафе, кафе-баров и прочих, просматривающихся в квартире, должна быть решена благодаря полному запрету на курение, в том числе в указанных заведениях, введенному федеральным законом «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака».

Грешность последствий такова, что за нарушение санитарного законодательства устанавливается дисциплинарная, административная и уголовная ответственность. Исполнение домашней санитарии приводит к постоянному затоплению локон и образованию поверхностных канализационных потоков и луж. А это влечет опасность для здоровья людей, даже в жилых домах, но и может привести к эпидемиологической катастрофе посредством нерегулируемого передвижения уличных животных. Кроме того, жители квартир на первых этажах вынуждены бороться с переливчатыми унитазами.

Незаконные парковки приводят к тому, что по вине собственника помещений собственники квартир не могут заехать в свой двор, и это может продолжаться до поздней ночи. Дети играть на дворовой территории становится невозможно, а к пожилым людям не может проехать «скорая медицинская помощь».

Опоярившая безопасность, особенно в домах старого фонда, являясь в 1960-х годах, даже с деревянными перекрытиями, даже и думать страшно. В связи с тем, что работа кафе-баров в большей степени связана с ночным временем суток, право на покой жильцов неизбежно нарушается. Превысив при этом допустимый параметр шума или света, ночью мало кого переспят. Даже монотонное гудение промышленных холодильников и микроволн может помешать выспаться жителю дома, а это и пожимые люди, и дети. Превысив эти нормы, кафе-бары рассчитаны на проведение увеселительных мероприятий каждую ночь. В то время как их хозяева мирно отсыплются в своих частных домах.

Зачастую положение усугубляется агрессивным поведением соседей в одном из жилых домов функционирует адвокатская контора, арендаторы которой попросту не могут спать спокойно, но не просто хамские поведением по отношению к жильцам, но также называют себя собственниками этого помещения, то указывают его в качестве своего жилья, и это представители Адвокатской палаты КБР. Рассчитывать лишь на добросовестность владельцев и пользователей нежилых помещений, к сожалению, не приходится.

Хотелось бы напомнить нашим бизнесменам, что нелепо воспринимать и интерпретировать нормы законодательства, как направленные лично против них. Ведь некоторые из нормативов, установленные еще до их рождения и в силу действия законов физики, геометрии и прочих инженерно-технических догм и санитарно-гигиенических требований, актуальны. Жадая прибыль не должна ослеплять человека настолько, чтобы окружающие сомневались в наличии у него хотя бы элементарных знаний школьной программы начальных классов и адекватного восприятия действительности. Уважение к окружающим — это главный показатель уважения к себе: падает в пропасть под видом минного полета. Государственным структурам, ответственным за соблюдение законодательства в жилищной и иных сферах, пренебрежение, стоит соблюдать приоритет защиты конституционных прав граждан над интересами коммерсантов. И. ТАТАРОВА, председатель совета многоквартирного дома №54 по ул. Ногмова в г. Нальчике

НОВОСТИ

Северо-Кавказского Федерального Округа

БОМБУ ОБНАРУЖИЛИ СЕЛЬЧАНА

Республика Дагестан. 8 июня в Сергокалинском районе сотрудники правоохранительных органов обнаружили самодельное взрывное устройство мощностью в 8 кг тротила.

По данным оперативного штаба в республике, бомба была найдена в песчаной массиве в окрестностях села Алямахи. Местные жители заметили на пробочной дорожке торчащий провод и вызвали силовиков. Прибывшие специалисты установили, что в землю закопано взрывное устройство, передает ИТАР-ТАСС.

ПРЕЗЕНТ ИЗ КНИГИ РЕКОРДОВ

В Джирфакском районе республики Юнус-Бек Евкуров посетил выставку предметов, внесенных в Книгу рекордов России. Больше всего посетителей выставки впечатлили фото блока кабардинцев верблюдах внутри игольного ушка, гимн Российской Федерации, написанный на средине торчащего провода, микроматрицы и самый маленький в России Коран.

Главный эксперт Книги рекордов России Анатолий Кордов, посетивший в пятницу район Юнус-Бек Евкуров в качестве подарка.

ГИБЕЛЬ УРЖАК

Карачаево-Черкессия. Гибель сельскохозяйственных культур на угодьях площадью около 50 тысяч га произошла на территории пяти районов Карачаево-Черкессии в результате продолжительных ливневых дождей.

Так, по данным «Интерфакса», в частности, пострадали посевы в Хабезском, Прикубанском, Абадзском, Зеленокумском и Адыге-Хабльском районах республики.

В этих районах на основании решения комиссии по чрезвычайным ситуациям и обеспечению пожарной безопасности 5 июня был введен режим ЧС.

ПРЕСТУПНИК НЕ УШЕЛ — ПРЕСС-СЛУЖБА СООБЩИЛА

Северная Осетия-Алания. Оперативный отдел полиции по Моздокскому району раскрыл кражу из частного домовладения газозапасника и слесарных инструментов на сумму около 5 тыс. рублей.

«В понедельник утром в полицию обратился житель ст. Терской с заявлением о том, что со двора частного домовладения к пожилым людям не может проехать «скорая медицинская помощь».

«ЗОЛОТОЙ ВИТЯЗЬ» ПРИШЕЛ НА СТАВРОПОЛЬСКИЙ КРАЙ

Ставропольский край. С 8 по 12 июня на 35 культурных площадках в шести городах и 12 сел края пройдет фестиваль «Золотой витязь».

О решении провести фестиваль «Золотой витязь» на Ставрополье объявил в марте президент одноименного творческого союза Николай Буляев. Предварительное решение о его проведении было принято по предложению в декабре 2013 года Вторым Ставропольском форуме Всемирного русского народного собора.

В ходе форума в Ставрополе, Пятигорске, Невинномысском, Михайловском, Изобильном и селах Грачевке и Кочубеевском проходят творческие встречи с артистами театра и кино, показ фильмов победителей XXII международного кинофорума «Золотой витязь» (Томск), концерты монастырских хоров, концерты и хореографические ансамбли из России, Сербии, Белоруссии, Украины, Болгарии.

«Золотой витязь» (Томск), концерты монастырских хоров, концерты и хореографические ансамбли из России, Сербии, Белоруссии, Украины, Болгарии. РЕКОНСТРУИРУЮТ ВОЗКАЛЫ Чеченская Республика. «РЖД» планирует провести реконструкцию вокзального комплекса и строительство транспортно-пересадочных узлов в Грозном и Гудермесе, передает пресс-служба Северо-Кавказского железной дороги.

Сообщается, что на строительство транспортно-пересадочного узла в Гудермесе будет направлено 134,828 млн рублей, а на реконструкцию вокзального комплекса со строительством транспортно-пересадочного узла в Грозном — 90 млн рублей. Подготовка Максим ДЕВ



СОСЕДИ ПОНЕВОЛЕ



требования к организациям общественного питания, изготовлению и оборотоспособности в них пищевых продуктов и продовольственного сырья» содержат такие нормы, как пункт 2.2. запрещающий организациям, размещенным в жилых зданиях, ухудшать условия проживания, отдыха, лечения, труда людей. Таким организациям следует иметь выходы и эвакуационные выходы, изолированные от жилой части здания;

пункт 2.7 указанных правил, требующий размещать площадки для временной парковки автотранспорта персонала и посетителей со стороны проезжей части автотворов и не располагать их во дворах жилых домов;

пункт 3.11 — в помещениях, размещенных в жилых домах, сети бытового и производственного канализации организаций не объединяются с действующей канализацией этих зданий;

пункт 4.6 — устройство и оборудование выбросов систем местной вытяжной вентиляции не должны ухудшать условия проживания людей;

Санитарно-эпидемиологические требования к условиям проживания в жилых зданиях и помещениях СанПиН 2.1.2.2645-10 гласит следующее:

Согласно статье 290 Гражданского кодекса Российской Федерации общие помещения дома, несущие конструкции, механическое, электрическое, санитарно-техническое и иное оборудование за пределами или внутри квартиры, обслуживающие более одной квартиры, принадлежат собственникам квартир в многоквартирном доме.

Перевод квартир в нежилые помещения в многоквартирном доме допускается с учетом соблюдения прав и законных интересов жильцов, требований пожарной безопасности, санитарно-гигиенических, экологических и иных требований законодательства.

Статус нежилого помещения необходим кафе, кафе-барам, ресторанам, магазинам, адвокатским бюро (и тем, где в обход закона под вывеской «Адвокатский кабинет» живет адвокат) располагаться по подобию московских «резиновых квартир» и т.п., которые имеют статус организаций.

ВОСХОЖДЕНИЕ

ФЛАГ ФМС РОССИИ НА ЭЛЬБРУСЕ

Группа сотрудников Управления Федеральной миграционной службы по КБР совершила восхождение на высочайшую вершину Европы - Эльбрус (5642 м) и установила там флаг Федеральной миграционной службы.

Мероприятие было приурочено к Дню миграционной службы. Участники восхождения прошли тщательный отбор и двухмесячную подготовку. Перед восхождением их напутствовал начальник УМФС России по КБР полковник Мурад Теншев.

Поднявшись на Эльбрус пятеро сотрудников заложили на вершине капсулу с посланием личного состава управления. В ней, в частности, говорится: «Ведущая роль в формировании новой государственной политики в сфере миграции и последующей её практической реализации отводится работникам миграционной службы.

Ханифа БИТТИРОВА

РЫБАЦКАЯ ПРАВДА

У СТРАХА ГЛАЗА ВЕЛИКИ

Рыбаков часто привлекают красивые и полные разнообразной рыбой места у впадения реки Урук в Терек. Попасть туда можно, пройдя восемь километров по лесным дорогам и тропам из ст. Александровской.

Сухих дров, мы разожгли костёр, готовя место для ночлега. Костёр горел часа три... Он высушил песок и накалил его до очень высокой температуры.

Я решил спать на этой дщери. Поскольку моя «перина» была жестковата, время от времени приходилось поворачиваться с боку на бок.

КРИМИНАЛ

НАЛ ИЗ ТЕРМИНАЛА

Полицейскими Кабардино-Балкарии в Нальчике на месте преступления задержаны злоумышленники, которые украли денежные средства из терминала.

У них изъята денежная наличность в сумме 12 тысяч рублей и шесть банковских карт. Молодые люди признались в содеянном.

Пресс-служба МВД по КБР

ДОБРЫЕ ДЕЛА



ФОТО АВТОРА

КЛУБНИЧНОЕ НАСТРОЕНИЕ

В селе Дыгулыбгей городского округа Баксан прошла акция, приуроченная к месячнику защиты детей.

В один из июньских дней каждую семью, находящуюся в трудной жизненной ситуации, посетили заместитель главы сельской администрации Хасан Жеве, начальник отдела по молодёжной политике с. Дыгулыбгей Аслана Бжишьева.

Всё это было приобретено на личные средства руководителя городской детско-юношеской спортивной школы олимпийского резерва, председателя молодёжного совета администрации с. Дыгулыбгей Аслана Бжишьева.

Анатолий САФРОНОВ

ОБЪЯВЛЕНИЯ 42-69-96 E-mail: kbrek@mail.ru РЕКЛАМА 42-69-96 E-mail: kbrek@mail.ru ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПЕТНЯЯ ШКОЛА английского языка! Занятия проводит учитель с 30-летним опытом преподавания в США.

БАЛКАРСКИЙ ГОСДРАМАТЕАТР им. К. КУЛИЕВА 13 июня «АФРИКАНЕЦ» А. Айларов (комедия) 25 июня «ЖИТЬЕБА ЧОНАЯ» Ж. Токумбаев (комедия)

19 июня 2014 года в г. Чегеме в Республиканском психоневрологическом интернате Кабардино-Балкарский республиканский театр кукол покажет благотворительный спектакль «ПРОДЕЛКИ ХИТРОГО ПОПУТАЯ» С. БЕЛОВА

ОБЪЯВЛЕНИЕ Проводится отбор военнослужащих по контракту в войсковые части МО РФ г. Будённовск, г. Камышин, также в части ВДВ г. Новороссийск, г. Псков.

ФГБОУ ВПО «Северо-Кавказский государственный институт искусств» объявляет набор в аспирантуру на 2014-2015 учебный год по специальности 51.06.01 «КУЛЬТУРОЛОГИЯ»

Table with 3 columns: Формат, красочность, стоимость. Rows include Бумага мелованная 115 г, Бумага офсетная 80 г, Календарь ламинированный (7x10 см), 4+4, бумага мелованная, 250 г.

В Инженерном центре «Тёплый город» проводится АКЦИЯ «Установи котёл БЕСПЛАТНО». Акция распространяется на все бытовые настенные котлы.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ОФИС 3600016, КБР, г. Нальчик, ул. Мальбахова, 62. ФИЛИАЛЫ 3600000, КБР, г. Нальчик, ул. Шогенукова, 21.

НАД НОМЕРОМ РАБОТАЛИ: Н. О. Кокаева - декорный редактор, С. О. Кокаева - редактор по выпуску, И. И. Погребелов, Н. Панарина - корректоры. Редакция не вступает в переписку с авторами.